我看十二五 郑州这五年



考察观摩学经验 交流调研谋发展

二七区党政代表团到兄弟县市区学习观摩



观摩金水区科教园区创客产业园

2月18日~19日,由二七区 区委书记蔡红、区长陈红民带领 区四个班子领导、区直有关单位 负责人、各乡镇街道党政正职, 到中原区、金水区、管城区、郑东 新区、经开区、航空港区6个县市 区观摩学习。

代表团先后到管城区西大 街街道"三级三类"便民服务中 心、金水区科教园区、中原区地下交通环廊及综合管廊、郑东新区创新创业综合体展览厅、经开区普洛斯物流二期、航空港区T2 航站楼等地学习观摩。一天半的时间,走访16个观摩点,代表团成员边听、边议、边思考,比方法、比干劲、比成效,实地感受这6个县市区"十二五"期间发展的

蓬勃态势。

看到这6个县市区谋划大发展、推动大发展的气魄,创新驱动、绿色崛起的速度,让代表团成员深受触动。大家纷纷表示,回去后一定要凝心聚力,拼搏实干,迅速掀起新一轮加快发展的热潮,在建设新二七的征程中奋勇争先。

记者 景静 通讯员 杨坤/图



观摩中原区"十二五"成就展



观摩管城区西大街街道"三级三类"便民服务中心

"十二五"成就展凝聚发展合力

二七区组织干部群众万余人参观"十二五"成就回顾展



区各单位代表听取现场解说

"看到二七这5年变得越来越美,感觉特别自豪,更有干劲儿了。"在二七区"十二五"成就展现场,一位刚参观完展览的街道干部这样感慨。据悉,二七区近日先后组织全区四个班子领导、区人大代表、区政协委员、辖区党代表,近100个单位的干部职工、党员群众、企事业单位、各民主党派人士、离退休老干部近10000余人参观全区"十二五"成就回顾展,形成了"看成就增强获得感、自豪感,谈未来提升凝聚力、向心力"的宣传热潮。

由二七区精心策划组织的"十二五" 成就回顾展以图片、展板、专题宣传片、画 册等形式,全景展示"十二五"期间政治、 经济、文化、生态、民生等方面取得的巨大 成就和"十三五"期间建设"三区""三率 先"的宏伟蓝图。

现场图片展主要由领导关怀、区域综合实力显著增强、"产城融合、城乡一

体"三区融合协调发展、新型城镇化建设开创新局面、现代产业体系格局基本确立、"五大板块"加快建设、网格化管理长效机制高效运行、社会民生事业全面进步、精神文明建设亮点纷呈、党建科学化水平全面提升、民主政治建设稳步推进11个部分组成。一张张精心挑选的图片,一段段生动的文字无不展示出勇于担当、积极进取的二七精神,众志成城、加压奋进的二七品格,务实重做、开放包容的二七风采。

参观中,全区干部群众认真看、用心听,深切感受二七区经济社会发展的辉煌历程和卓越成就,对全区5年来跨越发展和群众生活翻天覆地的变化表示赞叹,纷纷表示成果展振奋人心,将继续为二七经济社会发展事业贡献力量。

记者 景静 通讯员 郭小建 李少贞杨坤/图



观看辉煌"十二五"视频



边参观边听取解说



观看成就展